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Dne: 25. 11. 2016  Zpracoval: Mgr. Tomáš Řeha 

 

Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi 

meziobecní spolupráce, reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017 

 

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ STAROSTŮ  

ze dne 24.11. 2016 

Místo: Sviadnov, jednací sál obecního úřadu 

Přítomní: dle prezenční listiny 

 

1)  Zahájení 

2) Zpráva o činnosti CSS   

3) Ověření spokojenosti s rozsahem a kvalitou poskytovaných služeb 

4) Prostor pro návrhy na změnu v činnostech zajišťovaných CSS 

5) Diskuze 

6) Závěr  

 

ad 1) Po kontrole prezentace bylo konstatováno, že se starostové sešli v usnášeníschopném 

počtu. Nepřítomna a omluvena byla pouze starostka obce Krásná a starostka obce 

Václavovice. Zasedání začalo v 11.00. 

ad 2) Manažer CSS se ujal slova a představil přítomným Zprávu o činnosti CSS za období 

7/2016-11/2016. Ve zprávě shrnul hlavní body a informoval o možnosti využití Strategického 

plánu DSO pro podávání žádostí o dotace obcí, pakliže to daný text výzvy umožňuje. 

Strategie DSO byla využita k podání žádosti k projektu města Paskov s partnerským městem 

Pszczyna. Detaily upřesnil Ing. Lysek.  

DSO RSB bere na vědomí Zprávu o činnosti CSS. 

ad 3) Manažer CSS V. Klega upozornil přítomné starosty na dotazník CSS k vyhodnocení 

spokojenosti a kvalitou poskytovaných služeb CSS, který požádal vyplnit pro potřeby 

zhodnocení a zaslání výsledku na SMO ČR. 

ad 4) V. Klega otevřel diskuzi na téma zasílání informací z Centra společných služeb. Na 

žádost Ing. Ševčíka (místostarosta města Šenova), aby byly informace zasílány přímo také 

jemu, byli starostové požádáni o zaslání seznamu kontaktů na dotčené úřední osoby na svých 

úřadech, které budou o informacích Centra zpravováni. Starosta obce Řepiště vysvětlil 
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přítomným princip fungování CSS a navrhl zavést jako servisní službu CSS pravidelný soupis 

aktivit (tzn. konkrétní případy), jimiž se CSS zabývá u jednotlivých obcí RSB. Starosta obce 

Sedliště měl dotaz ohledně řešení emailové komunikace. Pomoc mu nabídl starosta obce 

Pražmo.  

ad 5) Pan starosta Kaniok měl dále dotaz na manažera CSS, jaké informace chodí všem 

starostům, a jaké pouze na vyžádání. V. Klega dotaz zodpověděl a pan Kaniok navrhnul, aby 

byly informace obecného charakteru zasílány všem starostům automaticky. Mgr. Novák pak 

upřesnil postoj CSS: neobtěžovat starosty nevyžádanými zprávami. Navrhl variantu zasílání 

seznamu řešených aktivit 1x za dva týdny. Návrh podpořil starosta Kaňovic Mgr. Supík. Mgr. 

Hejneš, starosta Žabně, pak vyzval ostatní přítomné, aby zaslali na CSS kontakty pro zasílání 

těchto zpráv.  

ad 6) Do diskuze již dále nikdo nezasáhl s vlastními podněty a proto bylo jednání ukončeno 

v 12.00. 

 

 


